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Kleine Anfrage 

Neubewertung der Ehrengräber 

 

 

Sehr geehrter Herr Fraktionsvorsitzender Böck, 

Sehr geehrte Frau Stadtverordnete Hoppe, 

 

Ihre Kleine Anfrage vom 28.07.2010 beantworte ich wie folgt: 

 

Frage 1: 

 

Hat die Kommission ihre Arbeit schon aufgenommen? 

 

Antwort: 

 

Die Kommission hat ihre Arbeit noch nicht aufgenommen. Mit der Vorbereitung zur Bildung 

einer solchen Kommission sind das Stadtarchiv und die Abteilung Friedhöfe des Grünflächen- 

amtes zu befassen, die jedoch zur Zeit keine personellen Kapazitäten dazu haben. Es wird 

darüber hinaus auch geprüft, ob externe Fachleute mitwirken und möglicherweise auch fach- 

kundige Bürgerinnen und Bürger ehrenamtlich diese Aufgabe unterstützen können. 

 

Frage 2: 

 

Wie setzt sich die Kommission zusammen? Name/Funktion 

 

Antwort: 

 

Die personelle Zusammensetzung der Kommission steht noch nicht fest. Die Berufung der 

Kommissionsmitglieder durch den Oberbürgermeister kann erst dann erfolgen, wenn die  

Arbeitsgrundlage vorhanden ist, um die praktische Arbeit, wie umfangreiche Recherche- und 

Auswertungsarbeiten, aufnehmen zu können. 
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Frage 3: 

 

Bis wann ist mit ersten Ergebnissen zu rechnen? 

 

Antwort: 

 

Da die Kommission die Arbeit noch nicht aufgenommen hat, kann der Zeitpunkt, wann mit 

ersten Ergebnissen zu rechnen ist, noch nicht bestimmt werden. Aus heutiger Sicht ist mit 

einem Beginn der Arbeitsphase voraussichtlich erst im Frühjahr 2011 zu rechnen. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

gez. Walter Hoffmann 

 

Walter Hoffmann 

 

II. In Durchschrift 

 

    Herrn Stadtverordnetenvorsteher 

    Wolfgang Gehrke 

 

    mit der Bitte, Kenntnis zu nehmen und zur Unterrichtung der Fraktionen. 

 

    Mit freundlichen Grüßen 

 

    gez. Walter Hoffmann 

 

    Walter Hoffmann 

 

III. In Durchschrift 

 

     der Magistratsgeschäftsstelle 

 

     mit der Bitte um Unterrichtung der Magistratsmitglieder. 

 

     Mit freundlichen Grüßen 

 

     gez. Walter Hoffmann 

 

     Walter Hoffmann 
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IV. In Durchschrift 

 

     der Pressestelle 

 

     mit der Bitte, Kenntnis zu nehmen und ggf. Unterrichtung der Presse. 

 

     Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

     Walter Hoffmann 

 

V. Durchschrift für Büro OB 

 

VI. Z. d. A. 


